Satsang Siddha Yoga in onore di Makara Sankranti

13 gennaio 2023

Cari lettori,

Shubh vigilia di Makara Sankranti!

Forse avete trovato sul sito web del sentiero Siddha Yoga, alla voce "gennaio 2013", la pagina su Surya Devata, la divinità del sole. Se è così, allora saprete già che sul sentiero Siddha Yoga, onoriamo e veneriamo il Dio Sole ogni anno il 14 gennaio, in occasione di Makara Sankranti.

Si dice che la luce del sole raggiunga la terra in circa otto minuti. In altre parole, viaggia in modo sorprendentemente veloce. E spero che sia con la stessa velocità che riceviate questa mia comunicazione sul *satsang* Siddha Yoga che si terrà in onore di Makara Sankranti.

Sì—proprio così! Domani, sabato 14 gennaio, dalle 16:00 alle 17:00 (ora italiana), si terrà un *satsang* trasmesso in diretta video dal Tempio di Bhagavan Nityananda, nell'Ashram Shree Muktananda. Se non riuscite a partecipare, per il fuso orario o per qualsiasi altro motivo, il *satsang* sarà disponibile sul sito web del sentiero Siddha Yoga per alcuni giorni successivi, in modo che possiate partecipare quando lo desiderate.

Ho già accennato a ciò che si dice, sulla base delle ricerche scientifiche, riguardo alla velocità con cui viaggia la luce del sole. Si dice anche che senza il sole non ci sarebbe vita sulla terra. E sento di poter affermare con sicurezza che, per tutti noi Siddha Yogi, il *satsang*, infuso com'è dalla grazia del nostro Guru, dona vita alla nostra *sadhana*.

Possa la vostra voce, colma di *shakti*, risuonare domani nella Sala Universale Siddha Yoga, e possano i suoi effetti raggiungere ogni stella e galassia, ogni contorno, angolo e confine illimitato di questo universo.

Cordiali saluti.

Eesha Sardesai



© 2023 SYDA Foundation®. Tutti i diritti riservati.